
１　調査の名称 令和５年度　第２回授業評価

２　調査の方法 各授業担当者が、「令和５年度第２回授業充実のための調査票」を用い、授業を
行っているうちの１クラスをピックアップして、アンケート形式による調査を実施。

３　調査時期 令和５年１１月２０日（月）　～　１２月２２日（金）

令和５年度　授業評価報告①
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① 予習・復習をしっかりやっている。

② 授業に集中し、真剣に取り組んでいる。

③ 質問したり、調べたりして疑問点を解決するよう努力している。

④ 学校や家庭で自主的に学習する習慣が身についている。

⑤ 課題・提出物を期限までに提出している。

⑥ 自分の成績に満足している。

生徒の自己評価（４月からのあなたの学習活動について）

はい いいえ どちらともいえない
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１　調査の名称 令和５年度　第２回授業評価

２　調査の方法 各授業担当者が、「令和５年度第２回授業充実のための調査票」を用い、授業を
行っているうちの１クラスをピックアップして、アンケート形式による調査を実施。

３　調査時期 令和５年１１月２０日（月）　～　１２月２２日（金）

令和５年度　　授業評価報告②
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① 授業の方針や評価方法などについて説明を受けた。

② 授業の進度はちょうどよい。

③ 授業の難易度はちょうどよい。

④ 授業中の説明の仕方はわかりやすい。

⑤ 板書や資料の提示等が見やすく、わかりやすい。

⑥ 授業中は集中できる雰囲気である。

⑦ 授業中は、質問や発言がしやすい。

⑧ 質問には納得するまで説明してくれる。

⑨ 授業中必要なときは、適切に注意、指導してくれる。

⑩ 副教材(資料や問題集等)を有効に活用している。

⑪ 課題（家庭学習）の量や内容は適切である。

生徒による授業評価（現在の学習クラスについて）

（ はい 速い 遅い ）

（ はい 難しい 易しい ）

（ はい いいえ どちらともいえない ）

（ はい いいえ どちらともいえない ）

（ はい いいえ どちらともいえない ）

（ はい いいえ どちらともいえない ）

（ はい いいえ どちらともいえない ）

（ はい いいえ どちらともいえない ）

（ はい いいえ どちらともいえない ）

（ はい いいえ どちらともいえない ）

（ はい いいえ わからない ）
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